

前三季度中国经济 同比增长6.7%

前三季度税收增长13.2% 税制改革成效逐步显现

据新华社北京10月19日电(记者胡璐陈炜伟)国家统计局19日发布数据,初步核算,前三季度国内生产总值650899亿元,按可比价格计算,同比增长6.7%。分季度看,一季度同比增长6.8%,二季度增长6.7%,三季度增长6.5%。

从生产来看,前三季度,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.4%,增速比上年回落0.3个百分点。前三季度,全国服务业生产指数同比增长7.8%,增速比上年回落0.2个百分点。从需求来看,市场销售持续增长,固定资产投资稳中趋稳。

同时,就业形势保持稳定,居民收入增长与经济增长同步。9月份,全国城镇调查失业率为4.9%,比上月下降0.1个百分点;31个大城市城镇调查失业率为4.7%,比上月下降0.2个百分点。前三季度,全国居民人均可支配收入21035元,同比名义增长8.8%,扣除价格因素实际增长6.6%。

值得关注的是,经济结构持续优化,消

费基础作用进一步增强。前三季度,第三产业增加值增速比第二产业快1.9个百分点。前三季度,最终消费支出对经济增长的贡献率为78%,高于资本形成总额46.2个百分点。此外,供给侧结构性改革成效继续显现,新动能加快成长。

国家统计局新闻发言人毛盛勇介绍,总的来看,前三季度国民经济运行在合理区间,保持总体平稳、稳中有进发展态势,经济结构调整优化,发展质量效益不断改善,改革开放力度明显加大,民生福祉持续增进。同时也要看到,外部挑战变数明显增多,国内结构调整阵痛继续显现,经济运行稳中有变、稳中有缓,下行压力加大。

据新华社北京10月19日电 前三季度税收数据向好,多项税收优惠政策落地,税务系统“放管服”改革取得新成效……19日,国家税务总局举行新闻发布会,详细介绍了前三季度税收特点。

当日公布数据显示,今年前三季度,全

国税务部门组织税收收入(已扣减出口退税)112336亿元,增长13.2%。

前三季度,互联网服务、软件和信息技术服务业税收收入分别增长33.3%和20.8%,科学研究和技术服务业税收收入增长18.6%。前三季度,教育、卫生、广播影视、文化艺术税收收入增幅均在20%以上;住宿餐饮业税收收入增长9.8%,比上年同期增速回升27.4个百分点。前三季度,全国办理出口退税11334亿元,增长8.9%,比上年增幅提升1.6个百分点,进一步缓解企业资金压力,有力支持外贸企业发展。

分季度来看,我国前三季度税收收入分别增长17.8%、13.1%和8%,每个季度回落约5个百分点。对此,税务总局收入规划核算司副司长郑小英介绍,税收收入增速逐步放缓的主要原因在于党中央、国务院出台的各项减税降费措施,特别是5月1日起实施的深化增值税改革成效逐步显现,减轻了企业负担,相应拉低了税收收入增速。

中宣部原副部长 鲁炜受贿案开庭

据新华社杭州10月19日电 浙江省宁波市中级人民法院19日一审公开开庭审理了中共中央宣传部原副部长鲁炜受贿一案。

浙江省宁波市人民检察院指控:2002年7月至2017年下半年,被告人鲁炜利用职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在网络管理、职务晋升等事项上谋取利益,直接或者通过他人收受相关单位和个人给予的财物,共计折合人民币3200万余元。庭审中,公诉机关出示了相关证据,鲁炜进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

最高检依法 对张少春决定逮捕

新华社北京10月19日电 最高检19日消息,财政部原党组副书记、副部长张少春涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对张少春作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

最高检依法 对王晓光决定逮捕

新华社北京10月19日电 最高检19日消息,中共贵州省委常委、省人民政府原副省长王晓光涉嫌受贿、贪污一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、贪污罪对王晓光作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

河北省政协原副主席 艾文礼被开除党籍 曾要求他人为其在北京购房

据新华社北京10月19日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对河北省政协原党组副书记、副主席艾文礼严重违纪违法问题进行了立案审查调查,决定给予艾文礼开除党籍处分,移送检察机关依法审查起诉。

经查,艾文礼违反组织纪律,未按规定报告个人有关事项;违反廉洁纪律,收受不法商人礼品礼金,违规从事营利活动,伙同家人大肆敛财,要求他人为其在北京购房;违反生活纪律,利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受巨额财物涉嫌受贿犯罪。

我省“招才引智” 6.6万多个岗位 等你来

据新华社郑州10月19日电(记者孙清清)记者从河南省人民政府新闻办获悉,由河南省委、省政府等联合主办的中国·河南招才引智创新发展大会,将于10月27日至28日在郑州举办。目前,大会已征集到全省19个行业4500多家用人单位提供的1600多个人才项目和6.6万多个人才岗位需求信息,是河南省近年来规模最大的一次招才引智活动。

据了解,截至目前,大会岗位需求有以下特点:覆盖地域广,覆盖行业广,覆盖专业广。岗位需求覆盖110多个专业。其中,医学岗位需求数量最多,超过5400个。需求人才层次高。博士人才和硕士人才需求分别为1.05万人、1.36万人,分别占需求总量的15.9%、20.4%,本科人才需求2.92万人,占需求总量的43.9%。



安顺地戏文化展演

10月19日,一支地戏展演队在等候上场表演。当日,贵州省安顺市第二届地戏文化展演在安顺市举行,70多支地戏展演队将在为期3天的展演里带来精彩表演。新华社发(卢维摄)

西藏雅鲁藏布江堰塞体出现过流

据新华社拉萨10月19日电(记者叶昊鸣)记者19日从应急管理部了解到,当日14时15分至18时10分,雅鲁藏布江加拉湖区(达林桥)水位下降8.7米,堰塞湖坝体出现过流,18时10分下泄流量约为1.9万立方米每秒,流量较大。

应急管理部当日牵头召开多部门联合会商研判调度会,与堰塞湖现场和前方多部

门联合工作组视频连线,滚动分析最新水情、蓄水状况和堰塞体规模等情况。

据介绍,19日13时30分,西藏雅鲁藏布江米林县堰塞体上游水位超过堰塞体,开始自然过流,目前上游水位正在缓慢下降。

据统计,截至18日17时,受灾约6600人,受影响16000余人,疏散撤离7100余人,无人员伤亡报告;受损索桥1座,冲毁桥梁1

座,受损道路约7公里,耕地约512亩、水渠600米、供水管1200米,电信基站、线路和电力不同程度受损。

林芝市副市长肖鹤在发布会上介绍,现已初步确定临时安置点33个(米林县14个,墨脱县19个),已搭建帐篷1320顶,发放了折叠床、被褥、防潮垫、大衣、糌粑、砖茶等生活必需品和日用品,确保受灾群众得到妥善安置。

汽油柴油价格“四连涨” 加一箱油多花6.5元

据新华社北京10月19日电(记者安蓓申斌)在连续三次上调后,国内汽油、柴油价格上涨的步伐仍未停止。国家发展改革委19日发布消息,按照现行成品油价格形成机制,自2018年10月19日24时起,国内汽油、

柴油价格每吨分别提高165元和160元。这是9月以来连续第四次上调成品油价格。

此次调价折合汽油和柴油价格每升上调1角多。按一般家用汽车油箱50升容量估测,加满一箱92号汽油将多花约6.5元。

按照现行成品油价格形成机制,国内汽油、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,当调价幅度低于每吨50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。